STRIKER Sport Touring Concept “STC”STEP KIT PARTS LIST
HONDA ‘21~ CB1300SF/SB/SP
SS-ST2162B RKEY7ITL—FHh—AXH | FHISEESESR
No. IN—Y% HME mE 7E fiffi (F k)
1 [RFYyTTL—k L 1 [SS-R970118BL ¥3,500
2 |RTvIJTL—k R 1 |SS-R970118BR-STC ¥6,600
3 |[A7EyrTL—F L 1 |SS-R971018BL-STC ¥4,200
4 |A7tybTL—F R 1 |SS-R971018BR-STC ¥4,500
5 |E—ILH—F L Type2 1 |SS-R9703002L ¥2,300
6 |E—ILH—F R Type2 1 |SS-R9703002R ¥2,300
7 |STCRATYTIN— RSyiahvk T59H 2 |SS-R9705TSCH ¥4 500
8 |FzoIRA) STC Type2 1 |SS-R9706T02C ¥10,000
9 |FL—FRHA)L STC Type3 1 |SS-R9706T03B ¥10,000
10 |FvaOvyREY Typed 1 |SS-R00280003 ¥1,200
11 | TL—FRAYFRT)H AT — Type-A 1 |SS-R0009000A ¥1,500
12 |22kOvk 60mm 3599 1 |SS-R00240060B ¥1,300
13 [EQR—)L JAML6 # R 1 |SS-RO0JAMLO6 ¥2,000
14 |7ZILZHT— ¢p13x82x2 1 |SS-RA1308020 ¥300
15 [ZILZHS— ¢12%62%x10 TS5y 1 |SS-RB1206100 ¥400
16 |ZILZHS— ¢12%x6.2x5 T5uY 1 |SS-RB1206050 ¥400
17 |7ZILZSHS— ¢24%x82x%x15 TI3vH 1 |SS-RB2408150 ¥550
18 |ZILZHS— P20xp8.2x5xC3 TS5 4 |SS-R501600B5 ¥800
19 |95 I)LE M8Xx20 SUS 4 |SS-RSB08020S ¥200
20 [HSARILE M6x20 TS5vY 2 |SS-RSB06020B ¥100
21 [HS5HRIL M8x50 =40 1 |SS-RSB08050U ¥100
22 |HSARILE M8x65 1=4H0O 1 |SS-RSB08065U ¥100
23 |RARILE MEX10 TS5vH 4 |SS-RBB06010B ¥100
24 |[REURILE M6x25 TS5y 1 |SS-RBB06025B ¥100
25 |[RAHRILE M6X30 T5vH 1 |SS-RBB06030B ¥100
26 |[FrvIRILE M8x25 TS5y 4 |SS-RCB08025B ¥100
27 [{BUFvk M8 2 R 3fE 1 |SS-RU308000B ¥100
28 |[F+vk M6 L 1=%H0O 1 |SS-RNT06000L ¥100
29 |UFwk M6 R =40 2 |SS-RUN060000 ¥100
30 [BIEFY 2x12 1 |SS-RWP20120U ¥100
@TL—FRF)J, FrUoOREIMAHRARH B INS—ID)RTIETRREZHET I,
EERE VIR (58—, S TR, BIE Y SHRILR) ZTRELIUREyh 1ELT,
RANWEEEED LA O RATULRABDEMAEAT—ERAILAS—SUS p81EL TERFELTLVET
RIIWIVEEYE TSUT (RE LB HEA) 2 |SS-R00060005 ¥1,200
R JVEEAFEHDT—SUS ¢p8 (=#vicsattitEs) | 4 [SS—R00060002 ¥550
HISRILEMA X 12mm TS5YT (=& viziattitgas] 6 [SS-RSB04012B ¥100
R—ILAR TS 600027 (X5 LIS T35 2 |SS-RBBRC0002 ¥500







HONDA "21~ CB1300SF/SB/SP

RO 3> i#l: (BACK/UP)
D 25mmBACK/15mmUP @ 35mmBACK/15mmUP
@ 25mmBACK/25mmUP @ 35mmBACK/25mmUP

OMIEA T ay V49O T5—HIE
FEROLIFAYR XY EFIA I 73— EEZEERLTRY T
@A T ay DAy IE—EREXNIG

FROBLIbAYFEY EITMIERRZEERLTRYA T

SCERY {1 R E R R X
O :MYUMFIFIZFITZIL—FR—RARBARBEELYFET,

BERJL—*%1H—RSET &% :SS-BH2162-R Z#FI&ERFELTHYET,
STRIKERTR—LR—JIZTHMEEIHITET,
KYTFRRABE—I) B —E~TOyH7ETE—BBETOXIABE,

XEFDH,
FIR3—IN— Y ;= h—HIVRFSNhTEYFET V7 IL—FF—RADX BT YFTEH
¥ ATREE Y ET, ##ifli?b%«i#}%gg)bP75«r>jl/—ﬂr—7|-\—7u:-cﬁﬁﬁ
LTHL o

@ 7/L3HS5—)20%8-2%x5 C3(SS-R501600B5) [, JL—LDAEE—FEHI+DH 4.
CIHYRMENTHYET . IL—LALICHYMNEZEHLETIL—FZBYFMFITTTELY,

Q) F—N—=F U R—ZADFNHNYARITEHERITHY L THRERNET,

QLR ICET A2 BEHEULEDLE

B)VHT7—RA > &—F> a3+ STRIKEREEE

) | B R T ER IR X R i AR 5-7

TEL : 045-949-1345

male : colors@striker.co.jp XIZIWEBH 1 + HBREIWEhE LY

@Y U, KNG BHLEhtE
YR—bav 7 [RbT74H— T—0X]
TEL : 045-949-1347



